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Grand Hotel Kempinski High Tatras sa 
nachádza v národnom parku Vysoké Tatry, 
priamo na brehu Štrbského plesa, ktoré leží 
vo výške 1351 m.n.m. Kombinácia jazera a 
nadmorskej výšky vytvára ideálne podmienky 
pre vznik efektu klimatického spa. Práve tento 
fakt už historicky predurčil túto lokalitu na 
vznik miest ideálnych na oddych a regeneráciu. 
Športovanie vo vysokej nadmorskej výške robí 
s ľudským telom zázraky a zlepšuje výkon. 
Preto si toto miesto obľúbili na tréningy 
nielen profesionálni, ale aj rekreační športovci. 
Unikátnosť polohy hotela podčiarkuje aj blízkosť 

lyžiarskeho areálu Štrbské pleso, kde si na 
svoje prídu fanúšikovia zjazdového lyžovania. 
Vynikajúce podmienky na Štrbskom Plese 
majú aj milovníci bežeckého lyžovania, ktorí 
môžu využiť 8 okruhov najväčšieho areálu na 
Slovensku. Počas jari, leta a jesene ponúkajú 
veľhory unikátne možnosti pre trávenie 
voľného času. Najobľúbenejšími sú prechádzky 
či vysokohorské túry s nádhernými výhľadmi. 
Slovensko bolo nedávno vyhlásené za jednu 
z popredných turistických destinácií, kde si 
návštevníci môžu vychutnať hory, outdoorové 
dobrodružstvá a ekoturizmus.

V OBJATÍ HÔR
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IKONA NA BREHU ŠTRBSKÉHO PLESA

—  O HOTELI  —

Grand Hotel Kempinski High Tatras je oázou 
luxusu na brehu ľadovcového jazera s výhľadom 
na majestátne štíty Vysokých Tatier. Citlivou 
rekonštrukciou historických budov vznikol 
hotelový komplex, ktorý prirodzene dotvára 
panorámu Štrbského Plesa. V hoteli, ktorý je 
národnou pamiatkou, cítiť pôvab a romantiku 
historických čias, no zároveň ponúka luxus a 
pohodlie dnešnej doby. Hotel patrí do najstaršej 

európskej hotelovej siete Kempinski a od roku 
2009  ponúka svojim hosťom 5-hviezdičkový 
komfort a najlepší servis na Slovensku. 

Aj vďaka 98 priestranným izbám a apartmánom 
ponúkajúcim výhľad do doliny alebo na jazero 
Štrbské pleso a unikátnu panorámu Vysokých 
Tatier je jedným z lídrov v kategórii luxusných 
hotelov na Slovensku.
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—  HISTÓRIA  —

Súčasná budova hotela pozostáva z troch 
prepojených historických budov postavených 
vedľa seba počas 34 rokov: Jánošík (1893), 
Kriváň (1906) a Hviezdoslav (1923). Odlišujú 
sa rôznymi architektonickými štýlmi, od 
belle époque cez secesiu až po moderný štýl 
20-tych rokov 20. storočia. Pohodlie a krásu 
romantickej Jozefovej vily si mohli vyskúšať 

najvyšší predstavitelia aristokracie, ktorých tu 
pozval šľachtic Jozef Szentiványi, zakladateľ 
Štrbského Plesa. Medzi hostí patrili členovia 
rodu Habsburgovcov a Koburgovcov či srbský 
kráľ Milan. Po vzniku Československa vilu 
pomenovali Jánošík po slovenskom národnom 
hrdinovi. Neskôr k nej pripojili zvyšné dve 
budovy, Kriváň a Hviezdoslav. 
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PRÍBEH LEGENDY

V čase vzniku sa Grand hotel Kriváň zaraďoval 
medzi tri grand hotely v Tatrách a patril medzi 
najluxusnejšie hotely v Európe. Elegantná 
stavba v decentnom secesnom štýle, ktorá 
ponúkala už v roku 1906 kúpele a francúzsku 
reštauráciu, mala prilákať bohatú klientelu. O 
jeho výstavbu sa postaral uznávaný architekt 
Guido Hoepfner v spolupráci s Gézom 
Györgyim. Hotel bol elektrifikovaný, mal 
výťah a telefóny, čo bola na tú dobu v našich 
pomeroch absolútna novinka. Medzi prvých 
hostí grand hotela patril arcivojvoda Karol 
Štefan s rodinou, ktorého očarila najmä hotelová 
hala a reštaurácia. Posledný Hviezdoslav nesie 

meno po najväčšom slovenskom básnikovi. 
Prominentní návrhári navrhli vybavenie 
i nábytok hotela vo výnimočnom štýle, 
tzv. rondo-kubizme, ktorý bol v tom čase 
v Československu národným štýlom. Od 
roku 1953 sa hotelový komplex využíval ako 
sanatórium, ktoré postupne chátralo a nakoniec 
bolo kvôli zlému stavu zatvorené. V roku 2003 
pripravil architekt Peter Černo novú štúdiu 
rekonštrukcie a stavby bývalého liečebného 
domu Hviezdoslav. Cieľom projektu bolo 
transformovať historicky chránené budovy na 
luxusný päťhviezdičkový hotel, ktorý splní 
požiadavky spoločnosti Kempinski.
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Pri  rekonštrukcii budov mal architekt Peter 
Černo ambíciu byť čo najbližšie k pôvodnému 
historickému vzhľadu. Počas príprav hľadal 
archívne materiály, historické fotky a ďalšie 
dokumenty, ktoré neskôr použil so svojim 
tímom. K historickej budove dobudovali 
rozsiahlu podzemnú časť a zrekonštruovali 
reštauráciu, konferenčnú a tanečnú sálu podľa 
dobových fotografií. Podľa historických 
nákresov dobudovali aj vežičky, vikiere a 
balkóny, čím sa obnovil ich pôvodný vzhľad. 
Zároveň sa realizovala dostavba wellness centra  
a apartmánového komplexu. Architekti použili 
pôvodné farby a materiály na čo najvernejšie 
obnovenie historického objektu.

Zachovalo sa tak vyše sedemdesiat pôvodných 
prvkov akými sú napr. svietidlá, schodiská, 
balkóny, strop v Grand Restaurant, maľby  
a vitráž v časti hotela Hviezdoslav a farebnosť 
omietok.

Obnovenie hotela bol nesmierne náročný proces 
a trval viac ako 4 roky. Projekt rekonštrukcie 
a dostavby hotela získal prestížne ocenenie - 
Bronzovú American Architecture Prize 2016 
v kategórii Architectural Design/Heritage 
Architecture. Rekonštrukciu a dostavbu 
ocenila aj odborná porota v Nemecku 
prestížnym ocenením Iconic Awards 2017 - 
Winner.

Z ACHOVANÉ PRVK Y PÔVODNEJ 

ARCHITEKTÚRY
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APARTMÁNYIZBY ŠPECIÁLNE 

APARTMÁNY

21 apartmánov
45 - 186 m²

77 izieb
35 - 45 m²

Prezidentský  a 
Romantický 
apartmán 

DYCHBERÚCE VÝHĽADY

—  UBYTOVANIE  —

Hotel ponúka 98 priestranných izieb 
a apartmánov so súčasným dizajnom a 
dychberúcim výhľadom na idylické tatranské 
hory a jazero Štrbské pleso alebo dolinu.

Všetky izby sú vybavené vyhrievanou 
mramorovou podlahou v kúpeľni, Wi-Fi 
internetom, interaktívnou TV, pevnou linkou, 
trezorom a mini barom. 
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ROMANTICKÝ APARTMÁN

—  APARTMÁNY  —

Romantický apartmán má veľkú pohodlnú 
spálňu s vlastným krbom a priestrannou 
kúpeľňou. Priamo z rozľahlej obývacej časti 
apartmánu vedú schody do hotelovej vežičky, 
kde sa nachádza súkromná vírivka. 

Pod šírym nebom sa môžu hostia cez deň tešiť 
z 360-stupňového výhľadu na Vysoké a Nízke 
Tatry a v noci majú pocit, že sa priam dotknú 
hviezd.
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Prezidentský apartmán je skutočným 
klenotom hotela, ktorý sa rozprestiera na 
veľkorysých 186 metroch štvorcových. Ponúka 
dokonalý komfort vďaka dvom spálňam  
s kúpeľňami, dvom obývacím miestnostiam, 
vstupnej hale a tiež vďaka kuchynke  
a jedálni, ktorá môže slúžiť zároveň aj ako 
zasadacia miestnosť. Vďaka vlastnému výťahu  
a vchodu je ideálnym miestom pre  
každého, kto hľadá dokonalé súkromie. 

Apartmán je vybavený originálnym nábytkom, 
šatníkmi a doplnkami od svetových dizajnérov.
Okrem ubytovania je možné prezidentský 
apartmán využiť aj na špeciálne príležitosti, 
či už na dôležité pracovné stretnutia alebo  
na predsvadobné prípravy.

Apartmán získal prestížne ocenenie Slovakia's 
Leading Hotel Suite podľa World Travel 
Awards.

PREZIDENTSK Ý APARTMÁN
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TATRY NA TANIERI V GRAND RESTAURANT

—  REŠTAURÁCIA  —

Tím kuchárov v reštaurácii Grand Restaurant 
myslí vždy na aktuálnu sezónu. Jedlá 
pripravuje pod vedením šéfkuchára Miroslava 
Zamišku podľa toho, čo sezóna práve ponúka. 
Keďže sa v reštaurácii dbá na najmenšie 
detaily, všetky suroviny sú čerstvé a pokiaľ 
je to možné, sú dodávané od overených 
lokálnych dodávateľov a susediacich fariem.  

Okrem kulinárskych zážitkov pre jednotlivcov 
sa v reštaurácii sústredia aj na najexkluzívnejšie 
podujatia na najvyššej úrovni. Reštaurácia sa 
umiestňuje na popredných miestach rebríčkov 
najlepších reštaurácií na Slovensku. Okrem 
ocenenia Gurman Award získava pravidelne aj 
ocenenie World Culinary Awards v kategórii 
najlepšia hotelová reštaurácia. 
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Najromantickejšiu večeru v Tatrách môžu hostia 
zažiť v súkromí hotelovej vežičky. Pri západe slnka 
majú dokonalý výhľad zo všetkých strán na krásnu 
prírodu Vysokých a Nízkych Tatier a pokojnú 
hladinu Štrbského plesa. Vo svetle sviečok a pri 

romantickej hudbe im privátny čašník naservíruje 
rôzne špeciality pripravené šéfkuchárom.  
Je vynikajúcim darčekom pre tých, ktorí hľadajú 
výnimočné miesto na žiadosť o ruku, svadbu, 
či výročie.

VEČERA VO VEŽIČKE
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ZASĽÚBENÝ SVET RELAXU

—  ZION SPA LUXURY  —

Najkrajšie spa na Slovensku ponúka na 
priestore väčšom ako 1300 m2 fitnes centrum, 
vnútorný relaxačný bazén s hydromasážou, 
vírivku, parné kúpele, sauny, tematické sprchy, 
ľadový dážď, šesť miestností na procedúry  
a tiež VIP Spa apartmán. Vďaka tomu, že ZION 
SPA LUXURY sa nachádza v rovnakej výške 
ako hladina jazera si môžu hostia vychutnať 

nezabudnuteľný výhľad na Štrbské pleso.
 
ZION SPA LUXURY získava pravidelne 
viaceré prestížne ocenenia. Odborná porota a 
verejnosť v hlasovaní World Travel Awards a 
World Spa Awards udeľuje tatranskému spa už 
niekoľko rokov po sebe prvé miesto v kategórii 
najlepšie hotelové spa.
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—  STRETNUTIA  —
Vysoké Tatry sú už viac ako storočie 
vynikajúcou destináciou, ktorá ponúka skvelé 
podmienky na rôzne podujatia, či uzatváranie 
významných dohôd. Uprostred prírody a mimo 
ruchu veľkomesta nájdete najprestížnejšie 
priestory v Grand Hoteli Kempinski High 
Tatras, ktorý navštevuje medzinárodná elita 
už viac ako storočie. Ponúka dve sály a tri 
konferenčné miestnosti, všetky s jedinečným 
nádychom noblesy a histórie. Sála Gerlach v 
klasickom štýle s výhľadom na pleso má rozlohu 
126 m². Jej dominantným prvkom je veľký 

mramorový krb, vybavená je najmodernejšími 
technológiami a v závislosti od sedenia sa do nej 
zmestí až 150 ľudí. Na organizovanie koktailov, 
recepcií, alebo workshopov a malých stretnutí 
je ideálna sála Kriváň s obrovskými oknami, 
balkónom a výhľadom na Štrbské pleso a do 
doliny. Jej rozloha je 102 m² s kapacitou 80 
hostí, v závislosti od sedenia. Organizátori 
pracovných stretnutí oceňujú aj bezprostredný 
kontakt hotela s okolitou prírodou, v ktorej si 
hostia po pracovnej časti podujatia dokonale 
oddýchnu a načerpajú novú energiu.

GR AND HOTEL KEMPINSKI HIGH TATR AS

—  SVADBY  —
Vďaka jedinečnej lokalite Vysokých Tatier sú 
svadby v Grand Hoteli Kempinski High Tatras 
ako z rozprávky. Veľkým lákadlom pre budúcich 
novomanželov je predovšetkým svadba pri 
brehu Štrbského plesa so sedením v záhrade pre 
120 hostí, kde sú svedkom ich lásky majestátne 
štíty slovenských veľhôr. Okrem toho hotel 
ponúka aj sály Gerlach a Kriváň, ktoré sú 
zosobnením štýlu, krásy a elegancie. Budúci 
novomanželia môžu využívať na predsvadobné 
prípravy aj prezidentský apartmán. Jeho 
špecifikom totiž je, že sa dá rozdeliť na pánsku 

a dámsku časť. V jednej časti apartmánu sa 
tak môže pred svadbou oddelene pripravovať 
nevesta s mamou, rodinou a kamarátkami a v 
druhej časti zase ženích so svojimi priateľmi. 
Po obrade sa obe časti prepoja a mladomanželia 
môžu ďalšie chvíle už tráviť spoločne. 

Flexibilné priestory pre rôzne typy podujatí 
umožňujú hosťom spolu s hotelom „rásť“. 
Vhodné priestory tu nájdu aj hostia oslavujúci 
krstiny svojich detí, narodeniny, alebo výročie 
svadby.
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MIRIAM L ACKOVIČOVÁ

Director of Sales & Marketing
Grand Hotel Kempinski High Tatras

Kúpeľná 6 
059 85 Štrba - Štrbské Pleso, Slovakia

miriam.lackovicova@kempinski.com
T +421 910 872 260

—  KONTAKT PRE MÉDIÁ  —

—  SOCIÁLNE SIETE  —

FACEBOOKINSTAGR AM

@kempinski.high.tatras@kempinski_hightatras
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